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Ata da 2a Reunião Ordinária da Comissão de Defesa do Consumidor da
Primeira Sessão Legislativa da Sexta Legislatura da Câmara Legislativa
do Distrito Federal

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e onze, a Comissão de Defesa do
Consumidor da Câmara Legislativa do Distrito Federal reuniu-se às quinze horas, na
Sala de Reuniões das Comissões, para realizar a sua 2" Reunião Ordinária do ano,
contando com a presença de três Deputados membros titulares: Rejane Pitanga
(Presidente), Chico Leite e Dr. Michel, sendo confirmadas duas ausências, Deputados
Agaciel Maia e Raad Massouh. Ao iniciar a sessão, a Senhora Presidente, Deputada
Rejane Pitanga, agradeceu a presença de seus pares à reunião. Seguindo o expediente,
o Calendário das Reuniões Ordinárias programado para 2011 foi aprovado com três
votos favoráveis e duas ausências. Em seguida ocorreu eleição para Vice-Presidente
desta Comissão, sendo escolhido o Deputado Dr. Michel. Em seguida foram lidas e
aprovadas as seguintes atas: Ata da 2° Reunião Ordinária, realizada em 14 de setembro
de 2010, Ata da Reunião 1° Reunião Extraordinária, realizada em 03 de março de 2011
e a Ata da 1° Reunião Ordinária, realizada em 22 de marco de 2011. Em seguida a
Presidente da Comissão passou à leitura da justificativa de ausência do Deputado Raad
Massouh (Memorando n053/2011-GDEM). A Presidente da Comissão também realizou a
leitura e o registro do Memorando n024/2011-Gab. 21 (referente à demanda de cidadão
afeto à relação de consumo). Seguindo a pauta do dia, foi colocado em apreciação e
votação o Item nO1- PL n° 12/2011. de autoria do Dep. Dr. Michel e relatoria do Dep.
Agaciel Maia, sendo o relator "ad hoc" o Dep. Chico Leite: "Dispõe sobre a
obrigatoriedade de informação do peso drenado nos produtos embalados no âmbito do
Distrito Federal". Parecer: pela aprovação. Resultado: aprovado com três votos
favoráveis e duas ausências. Dando prosseguimento à pauta, foram apreciados os
seguintes itens: Item nO2 - PL n° 47/2011, de autoria do Dep. Dr. Michel e relatoria do
Dep. Agaciel Maia, sendo o relator "ad hoc" o Dep. Chico Leite: "Dispõe sobre a
obrigatoriedade de os Postos de Combustíveis e Lubrificantes aferirem periodicamente
os calibradores de pneus". Parecer: pela aprovação. Resultado: aprovado com três
votos favoráveis e duas ausências. Item nO3 - PL nO109/2011, de autoria do Deputado
Chico Leite e relatoria do Dep. Agaciel Maia, sendo o relator "ad hoc" o Dep. Dr. Michel:
"Dispõe sobre a convocação, no âmbito do Distrito Federal, de consumidores para
saneamento de veiculos automotores e dá outras providências". Parecer: pela
aprovação. Resultado: aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Item n° 4-
PL n0115/2011, de autoria do Dep. Chico Leite e relatoria do Dep. Agaciel Maia, sendo o
relator "ad hoc" o Dep. Dr. Michel: "Dispõe sobre o prazo para reparos dos serviços
prestados pelas empresas concessionárias de serviços públicos no Distrito Federal e dá
outras providências". Parecer: pela aprovação. Resultado: aprovado com três votos
favoráveis e duas ausências. A seguir foram apreciados e votados em bloco os
seguintes itens: Item nO5 - Indicação nO29/2011 de Autoria do Deputado Dr. Michel, que
sugere à Companhia Energética de Brasilia - CEB a abertura de uma agência de
atendimento na Região Administrativa XXVI, de Sobradinho 11. Item nO6 - Indicação nO
30/2011 de autoria do Dr. Michel, que sugere à Companhia de Saneamento Ambiental
do Distrito Federal - CAESB a abertura de um posto de atendimento na Região
Administrativa XXVI, de Sobradinho 11. Item nO7 - Indicação nO34/2011 de autoria do



Dep. Dr. Michel, que sugere ao Banco de Brasília S/A a abertura de agência na Região
Administrativa XXVI de Sobradinho li. Item nO8 - Indicação nO190/2011 de autoria da
Dep. Liliane Roriz, que sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de
Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania, a implantação de um posto do "Na
Hora" na Região Administrativa de Santa Maria - RA - XIII. Item nO9 - Indicação n°
842/2011 de autoria do Dep. Dr. Michel, que sugere a OI - BRASil TElECOM a
instalação de telefones públicos no Núcleo Rural Três Conquistas, localizado na
Administração Regional do Paranoá, RA VII. Item 10 - Indicação nO854/2011 de autoria
do Deputado Agaciel Maia, que sugere ao Excelentissimo Senhor Governador do
Distrito Federal o encaminhamento de Mensagem para a instalação de uma agência do
Banco do Brasil e uma Agência da Caixa Econômica Federal na área da Região
Administrativa - RA XV - Recanto das Emas. Todas as Indicações especificadas acima
foram aprovadas çom três votos favoráveis e duas ausências. Em seguida, com a
'palavra o Dep. Dr. Michel que justificou suas ausências às reuniões anteriores por não
saber que estava designado como membro titular desta Comissão - CDC. A Deputada
Rejane Pitanga considerou justificadas as ausências do Dep. Dr. Michel, agradeceu a
todos os Parlamentares e deu por encerrada a reunião. E eu, Carlos Eduardo Ferreira
dos Santos, Técnico legislativo da Comissão de Defesa do Consumidor, lavro a
presente ata que, depois de aprovada, vai assinada pela Senhora Presidente.

Presidente da Comissão Defesa do Consumidor.
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